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 2022 ءاتش – 472 يطخ رادحنا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت علاقة بين خطّ العرض الذي تقع فيه مدينة معيّنة وبين نسبة الإصابة بسرطان الجلد في تلك   
َ
فحص الباحثون إذا ما وُجِد  .2

جري البَحث في تسع مدن مختلفة في الولايات المتّحدة، على مدار ثلاث سنوات. في كلّ واحدة من المدن، تمّ   
ُ
المدينة. أ  

ة في الجدول التّالي:
َ

فحص 100,000 مُقيم. بيانات البحث معروض  

. S 1.88y = ل الانحراف المعياريّ للإصابة بسرطان الجلد هو 
ّ
 معد

ّ
أ.    بيّنوا أن

 

. x بدلالة y أمامكم مخطّط التّشتّت لِـ

 

لوا   
ّ
دوا أيّ منها تبيّن العلاقة، وعل

ّ
ب.  أحد معامِلات التّناسب من )1( - )4( التي امامكم يبيّن العلاقة بين البيانات. حد

تحديدكم. 

 . r 1=  )1(      

 . 0.857r =-  )2(      

 . r 0.651=  )3(      

 . r 1=-  )4(      

 . x حسب خطّ العرض y جـ . جدوا معادلة خطّ الانحدار للتّنبّؤ بحالات سرطان الجلد

ل حالات سرطان الجلد y بخطّ العرض 36 ؟ 
ّ
د.    ما هو التّنبؤ بمعد

 

x – خط العرضy – نسبة الإصابة بسرطان الجلد
(المصابون لكل 100,000(
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  دلجلا  ناطرسب  ةباصلإل  يّرايعملا  فارحنلاا  لدّعم  نيّبن               .أ
 

  :نوناقلاب ضوّعن

S! = #(9-5.12)
" + (5.9-5.12)" + (6.6-5.12)" + (5.8-5.12)" + (5.5-5.12)" + (3.0-5.12)" + (3.4-5.12)" + (3.1-5.12)" + (3.8-5.12)"

9  

 

S! = #(3.88)
" + (0.78)" + (1.48)" + (0.68)" + (0.38)" + (-2.12)" + (-1.72)" + (-2.02)" + (-1.32)"

9  

S! = #31.7356
9 = √3.5261 = 1.8778 ≈ 1.88 

 

 حيحصلا  بسانتلا  رايعم  ددّحن                                .ب
 ليلما نا يأ ،لزانتت طاقنلا نأ ظحلان ،تتشتلا ططخم للاخ نم

 تافارحنلاا نلأ اذه ،ةرورضلاب بلاس بسانتلا رايعم اذًإ ،بلاس

	⋅	r	=	m                 :امئاد ةبجوم ةيرايعلما Sy
Sx

 

 رايعم نأ جتنتسن ،دحاو ميقتسم طخ ىلع تسيل طاقنلا نأ ابمو

 .1- سيل بسانتلا

 0.857	-	=	r وه بسانتلا رايعم                       

 

 

 رادحنلاا  طخ  ةلداعم  دجن                                                  .ج

Sy	=	1.88,	Sx	=	4.04,	y	#=	5.12,	x$	=	38.71,	r	=	-	0.857 

m = r ⋅ 
Sy

Sx
=	-0.857⋅

1.88

4.04
=	-0.3988 

y-y # =m(x-x$)		→			y	-	5.12	=	-0.3988⋅(x-38.71) 

y	=	-0.3988x	+	20.557 
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 36 ضرعلا  طخل  ةبسنلاب  دلجلا  ناطرس  تلااح  لدعمب  ؤبنتلا  دجن           .د

 :رادحنلاا طخ ةلداعم يف x = 36 ضوعن
y	=	-0.3988⋅36	+	20.557	 

⇓	
y = 6.002 

  




